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     PÖYTÄKIRJA 
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Aika  Tiistaina 28.4.2026 klo 14.30 

Paikka  Ravintola Harlekiini, Kauppatori, Jussinkuja 1, 05800 Hyvinkää 

Läsnä  33 äänioikeutettua jäsentä 

 

Keilaveteraanit tarjosi kokoukseen osallistujille kahvit kinkkupiirakan kera. 

 

 

1. Kokouksen avaus 

Keilaveteraanien puheenjohtaja Markku Kontturi avasi kokouksen kello 14.44.  

1.1. Esityslistan hyväksyminen 

  Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.  (Liite 1) 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka 

toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.  

Puheenjohtajaksi valittiin Markku Kontturi, sihteeriksi Lea Romppanen ja 

pöytäkirjantarkastajiksi Lauri Romppanen ja Jarmo Hyvönen, jotka toimivat tarvittaessa 

ääntenlaskijoina.  

 

3. Todetaan läsnä olevat äänioikeutetut jäsenet 

Todettiin, että paikalla oli 33 äänioikeutettua jäsentä. (Liite 2) 

 

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Sääntöjen mukaan kutsu varsinaiseen kokoukseen on julkaistava 7 päivää ennen 

kokousta. Kevätkokouksen kokouskutsu on ollut keilahallin ilmoitustaululla ja nettisivuilla 

noin kuukauden ajan.  

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 



5. Päätetään, mitkä urheilulajit ovat kerhon ohjelmassa tulevana toimikautena (syys-kevät) 

Olemme keskittyneet ainoastaan keilailuharrastukseen. 

 

6. Päätetään jäsenyydestä muissa järjestöissä ja yhteisöissä 

Olemme toimineet Hyvinkään Keilailuliiton alaisuudessa alajaostona. 

 

7. Vahvistetaan liittymis-, jäsen- ja kannattajajäsenmaksujen suuruus 

Toiminta on rahoitettu rata- ja kilpailumaksun erotuksella (2,50 €), mikä vahvistettiin. 

 

8. Vahvistetaan toimikunnan laatima toimintasuunnitelma ja talousarvio (syys-kevät) 

Vahvistettiin toimintakaudelle 2026 – 2027 toimintasuunnitelma siten, että 

puheenjohtaja laittaa vielä kyselyn keilaseuroille, jotka vahvistavat kesän aikana TRIO- ja 

DUO-joukkueet (Liite 3) ja lisäksi talousarvio. (Liite 4) 

 

9. Valitaan jäsenten keskuudesta toimikunnan puheenjohtaja joka toinen vuosi 

Puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Markku Kontturi.  

 

10. Valitaan toimikunnan muut jäsenet ja varajäsenet erovuoroisten tilalle 

  Toimikunnassa ovat olleet Pekka Korpi, Pekka Malminen, Juhani Nordlund, Lea 

  Romppanen ja Mauri Tallberg.  

  Varsinaisiksi jäseniksi valittiin Lea Romppanen, Pekka Korpi ja Mauri Tallberg.  

  Varajäseniksi valittiin Pekka Malminen, Kenneth Solja ja Jarmo Suominen.  

 

11. Valitaan yksi tai kaksi toiminnantarkastajaa ja vastaava määrä varatoiminnan- 

  tarkastajia 

  Toiminnantarkastajaksi valittiin jatkamaan Jorma Eerikäinen ja varatoiminnan- 

  tarkastajaksi Erkki Raunio. 

 

12. Päätetään kerhon edustajista niihin järjestöihin ja yhteisöihin, joissa seura on  

  jäsenenä 

  Ei ole valittu, tarvittaessa puheenjohtaja.   

 

13. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 

  13.1. Esitellään kerhon uudet säännöt hyväksyttäväksi, jolloin kerho voidaan 

  rekisteröidä yhdistykseksi 

   - Puheenjohtaja esitteli kerhon uudet säännöt, jotka hyväksyttiin. (Liite  

   5) Kerho voidaan nyt rekisteröidä yhdistykseksi. 

  13.2. Esitellään kerhon uusi pankkiyhteys 

    - Puheenjohtaja esitteli kerhon uuden pankkiyhteyden (Holvi). 

  13.3. Valitaan kilpailutoimikunta 1 – 2 jäsentä 

    - Valittiin kilpailutoimikuntaan Pentti Korhonen ja Pekka Korpi. 

  13.4. Esitellään eri kilpailumuotojen uudet päivitetyt säännöt 

    - Puheenjohtaja esitteli eri kilpailumuotojen uudet päivitetyt säännöt,  

   joihin puheenjohtaja voi tehdä teknisiä korjauksia/muutoksia.  

   Säännöt on nähtävillä Veteraanikeilaajien kotisivuilla. 



  Hallitus on ehdottanut, että Duo- ja Trio-kilpailuissa pelataan vielä ylimääräinen  

  finaalikierros, jossa 1. ja 2. joukkueet sekä 3. ja 4. joukkueet pelaavat vastakkain,  

  jolloin selviää lopullinen tulosjärjestys. Tätä esitystä kannatettiin.  

  Käytiin vilkasta keskustelua siitä, viedäänkö Veteraanikeilaajien eri kilpailujen  

  tulokset Valtakunnallisiin Keskiarvoihin. Äänestyksen jälkeen todettiin, ettei  

  viedä. 

 

14. Päätetään kokous 

  Kokous päätettiin kello 15.37. 

 

Kokouksen jälkeen muistettiin tasavuosia täyttäneitä (85, 80, 75 ja 70 vuotta) perinteisel- 

lä plakaatilla. 

 

Palkittiin kauden 2025 – 2026 parhaat 

 

- Trio 1. KaatoKamut, 2. UK88 Pojat, 3. Jassit 

- Duo 1. Kamut, 2. Suomu 2, 3. Suomu 3 

 

- Kauden parhaat  

- A-sarja: 1. Keijo Helminen, 2. Heikki Haapanen, 3. Matti Hietanen 

- B-sarja: 1. Hartte Ojanen, 2. Marja-Liisa Roikonen, 3. Jarmo Suominen 

 

-  21.4.2026 pidetyn mestaruuskilpailun  

 

- Naisten sarjan neljä parasta: 1. Kirsti Tuominen, 2. Marja-Liisa Roikonen, 3. Sirpa 

Ojanen, 4. Lea Romppanen. 

- A-sarjan neljä parasta: 1. Jarmo Hyvönen, 2. Lasse Tunkkari, 3. Juha Eloranta, 4. Kalle 

Kurvinen. 

- B-sarjan kolme parasta: 1. Marja-Liisa Roikonen, 2. Pekka Malminen, 3. Jarmo 

Suominen. 

 

 

 

___________________________  ________________________________ 

Markku Kontturi, puheenjohtaja  Lea Romppanen, sihteeri 

 

Olemme tarkastaneet kevätkokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun 

mukaiseksi. 

 

 

______________________________ _______________________________ 

Lauri Romppanen, pöytäkirjantarkastaja Jarmo Hyvönen, pöytäkirjantarkastaja 


